

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS: Redcón. y Admón. 2025
Dirección 1750 Imprenta: 2299

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: Apartado n.º 11
San Agustín, 7

AÑO XLI.—Número 18.619

Viernes 22 de septiembre de 1961

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

Se refuerza la vigilancia en Argelia

Y prosiguen las pesquisas para localizar a Salan y otros dirigentes de la O. A. S.

La emisión "pirata" en la TV fue debida a un golpe de mano de un capitán

Octavillas del Ejército Secreto llaman a la huelga general

Argel, 22.—La Policía y las Fuerzas de Seguridad en toda Argelia han reforzado las medidas de vigilancia y han continuado sus pesquisas para conseguir la localización y arresto del ex general Raúl Salan y de otros dirigentes de la organización del ejército secreto después de que miembros de esta organización hicieran una interrupción en el canal de sonido de la Televisión que utilizaron para alentar a las masas afines a que llevara a efecto una manifestación anticomunista en la ciudad de Argel.

GOLPE DE MANO DE UN CAPITAN

La emisión «pirata» fue posible mediante un golpe de mano efectuado por un capitán vestido de

Notable intensidad de la lluvia radiactiva en Formosa

Taipeh, 22.—El Observatorio Meteorológico de esta ciudad anuncia que la lluvia radiactiva sobre Formosa «ha alcanzado una intensidad nunca igualada», pero añade que todavía no puede considerarse perjudicial para el organismo humano.—Efe.

Ha sido golpeado el vicepresidente de la Unión Nacional Africana de Kenia

Por 3 miembros afiliados a la Unión Democrática Africana

Nairobi, 22 (urgente).—Oginga Odinga, vicepresidente de la Unión Nacional Africana de Kenia, ha sido apunhalado en Nairobi, esta mañana y ha sido internado en el hospital Rey Jorge VI. Se ha informado que el ataque fue llevado a cabo por un miembro de la tribu «Abaluhya», partidario del partido Unión Democrática Africana de Kenia, principal adversario del K. A. N. V.

El atentado se produjo en plena mañana, en el centro de Nairobi, y el agresor hizo uso de una «panga», cuchillo de hoja ancha empleado por los miembros del Mau-Mau.

Este atentado se produce después de un empeoramiento de la tensión entre los dos partidos, el K.A.N.U. y el K.A.D.U., y cuando se recrudece el antagonismo tribal; Odinga es miembro de la tribu «Lui», partidario del K.A.N.U., mientras los «Abaluhyas» son partidarios del K.A.D.U.

EL MINISTRO de la Vivienda EN TOLEDO

Inspeccionó las obras del monumento a los héroes del Alcázar

Toledo, 22.—El ministro de la Vivienda, señor Sánchez-Arjona, llegó a esta ciudad a última hora de la mañana, acompañado del subsecretario del Departamento, señor Tello, y de otros altos cargos del Ministerio.

El ministro fue recibido por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento y las restantes autoridades toledanas. Se dirigió inmediatamente a la explanada oriental del Alcázar, donde se levanta el monumento a los héroes de la gloriosa fortaleza toledana, inspeccionando detenidamente la marcha de las obras, que en estos días precisamente se terminan. Allí fue saludado por el escultor del mismo, señor Avalos.

La inauguración oficial ha sido fijada, en principio, para la segunda semana del próximo mes de octubre.

El ministro, terminada su visita, regresó a Madrid.—Cifra.

uniforme que se hizo cargo del centro transmisor de televisión de Cap Matifeu, situado a 24 kilómetros de la ciudad de Argel, durante la última noche, y sabotó las instalaciones.

Luego conectaron un transmisor clandestino en la misma longitud de onda que usa la televisión de Argel.

LLAMAMIENTO A UNA MANIFESTACION

Por otra parte, han circulado octavillas con las siglas O. A. S. en las que se pide para esta noche una manifestación de 90 minutos. También se ha instigado al pueblo para que haga ondear banderas con las iniciales de l' Organisation de l' Armée Secrète, en la mañana del próximo lunes 25 del corriente y el 2 de octubre, se plantee una huelga general de 30 minutos de duración.—Efe.

EL GENERAL FAURE, condenado a 10 años de cárcel

Por su participación en la revuelta argelina de abril

París, 22.—El general Jacques Faure, antiguo segundo comandante en jefe de las fuerzas militares francesas en Alemania y que más tarde tuvo el mando de una división de infantería en Argelia, ha sido condenado a diez años de cárcel por traición.

El general Faure fue uno de los 22 militares y civiles que tenían a su cargo ocupar el poder en la Francia metropolitana en el caso de que hubiera triunfado la sedición de abril en Argelia.—Efe.

LA BOLSA

Mejora general

Madrid, 22.—Termina la semana con una nueva expresión, generalizada de mejora, con gran abundancia de manifestaciones optimistas, mientras que los retrocesos fueron prácticamente inapreciables.

Al cierre se mantenía la firmeza con que se había desarrollado la sesión.—Cifra.

BARCELONA

Barcelona, 22.—Mercado más sostenido del desarrollado en Bolsa, con cambios de signo positivo, a excepción de algunos valores que registraron pequeños descensos a causa de la abundancia de papel, si bien en general el dinero absorbió cuanto papel se puso a la venta.

En obligaciones hubo diversas variaciones, siendo las operaciones menores que el día anterior.—Cifra.

BILBAO

Bilbao, 22.—Contratación algo más animada que en días pasados con predominio de signos favorables, destacando entre las alzas las correspondientes a Seat, con 19 enteros; Papelera, 15; Explosivos, 12; Resinera, 10; Bancobaos, siete y medio; Bancayas y Azucareras, seis, y Sniace y Eiskalduna, cinco.

Se llegó al cierre con una mediana actividad pero cediendo en parte la firmeza manifestada en sus operaciones de apertura.—Cifra.

Las termitas invaden el Monasterio de la Santa Faz en Alicante

En el que se venera el lienzo con que la Verónica enjugó el rostro del Señor

Alicante, 22.—En el Real Monasterio de la Santa Faz, donde se venera el lienzo con que la Verónica enjugó el rostro del Señor, que suscita gran devoción en Alicante y toda su comarca, ha sido descubierta una invasión de termitas, que después de atacar algunas dependencias de la clausura donde residen las Madres Clarisas se ha propagado ya al templo, abierto al público.

Parece que la invasión presenta un considerable peligro para el antiquísimo monasterio, centro de devoción de toda la huerta alicantina, y aunque todavía no ha llegado al altar mayor ni al camarín donde se conserva el sagrado lienzo, apenas difundidas las primeras noticias en los alrededores del monasterio, han circulado ya con rapidez causando gran preocupación entre los fieles.

Se da la circunstancia de que, a partir de ese momento, el cenobio se ve mucho más concurrido que antes. Las autoridades municipales intervienen ya en el asunto y se espera que adopten medidas contra el mal que avanza vertiginosamente.—Cifra.

En sus cartas para Madrid o Barcelona consigne siempre, tras el nombre de la población, el número de su distrito postal, dato que puede solicitar telefónicamente de Correos. En Segovia llame al teléfono 1598

Partidarios de Janio Quadros tratan de persuadirle que regrese a Brasil y reanude sus actividades políticas

De Gaulle: Francia no tolerará que el comunismo se extienda por el mundo libre

Marvejols (Francia), 22.—El presidente Charles De Gaulle ha hecho hoy un llamamiento al Gobierno soviético para que cesen sus amenazas contra el Occidente si realmente quiere entablar negociaciones de paz. Advertió también el presidente que Francia no tolerará que se extienda la dominación comunista por el mundo libre.

En un discurso pronunciado ante varios miles de personas de esta localidad, De Gaulle reiteró que Francia está dispuesta a negociar el problema de Alemania, del desarme y otras cuestiones pendientes, si Rusia pone fin a sus amenazas.—Efe.

Pero un juez afirma que sería detenido si volviera

Porque existen pruebas de que estuvo complicado en un movimiento revolucionario en 1959

Brasilia, 22.—Circulan rumores en esta ciudad que partidarios del ex presidente Janio Quadros están tratando de persuadir a éste para que vuelva al Brasil y reanude sus actividades políticas.

El secretario personal de Quadros, José Aparecido, ha salido de esta ciudad para entrevistarse con el ex presidente, según se tiene entendido, para tratar con él de la publicación de un manifiesto, que sería posteriormente distribuido entre sus partidarios.

Estos hombres han dado origen a una advertencia del juez Alcino Pinto Falcao, el cual ha declarado en Río de Janeiro que Quadros sería detenido en el caso de que volviera al Brasil, puesto que, según dijo, existen pruebas de que estuvo complicado en un movimiento revolucionario en 1959.

Por su parte, el senador Manduca Clark, que dirige el movimiento para la vuelta de Quadros piensa marchar a Londres uno de los próximos días para conversar con el ex presidente.—Efe.

Continúa el alto el fuego en Katanga

Mientras, se preparan planes sobre el futuro del territorio

Londres, 22.—Un portavoz del Foreign Office ha manifestado hoy que los informes recibidos aquí indican que el «alto el fuego» en Katanga está siendo observado. Agregó que según estos informes, procedentes de los representantes británicos en el Congo, no se han producido ninguna clase de incidentes desde que se llegó al acuerdo.—Efe.

Ndola (Rodesia del Norte), 22.—Se están concretando los planes para llevar a cabo importantes conversaciones sobre el futuro de Katanga—según se informa de fuente fidedigna.

Fuentes allegadas a las Naciones Unidas aseguran que se espera que el Gobierno central congoleño de Cyrille Adoulla, envíe una delegación que se una a la de las Naciones Unidas y a la del Gobierno de Katanga en los contactos que ahora se están efectuando.

El presidente, Moise Tshombe, ha manifestado por su parte, que desea entrevistarse con el primer ministro Adoulla, pero, subrayó, «preferiblemente fuera del Congo».—Efe.

Parece descartarse el sabotaje en el accidente en que murió Hammarskjöld

Ndola (Rodesia del Norte), 22.—Un funcionario de las Naciones Unidas ha declarado hoy que las primeras indicaciones parecen descartar el sabotaje del ataque aéreo como causa del accidente que sufrió el avión en el que halló la muerte el secretario general de las Naciones Unidas, Dag Hammarskjöld.

La investigación sobre las causas del accidente continúa llevándose a cabo en el mayor secreto, pero el teniente coronel sueco Bjorn Egge, jefe de seguridad de las Naciones Unidas en Katanga, ha declarado a un periodista «el examen médico de los cadáveres muestra, hasta ahora, que ninguno presentaba heridas de bala. Hasta el momento, por lo que yo sé, ni un solo impacto de bala ha sido hallado en los restos del aparato». El traslado del cadáver de Hammarskjöld a Estocolmo ha sido aplazado, hasta que sean examinados los restos mortales de las víctimas.—Efe.



Una consignación de automóviles Austin "Seven", diminutos vehiculos que han obtenido un gran éxito desde su reciente puesta en el mercado, son cargados en un transbordador para transportarlos de Inglaterra a Holanda. Utilizando el transbordador se espera reducir los costes de transporte de los automóviles destinados al continente europeo.

Día de la Iglesia Perseguida en el Congreso Eucarístico de Zaragoza

Zaragoza, 22.—La jornada de hoy, dentro del Congreso Eucarístico es el Día de la Iglesia Perseguida, y está dedicada especialmente a recordar a los hermanos en la fe que sufren persecución por esa fe. Para asistir a los actos organizados con este fin por la alianza del Congreso, han llegado a Madrid universitarios exilados de doce naciones del otro lado del telón de acer.

Los actos del programa se iniciaron con una misa de rito oriental maronita, en la iglesia parroquial de Santa Engracia, con intervención de un grupo de seminaristas maronitas.

ACTO ACADEMICO

Más tarde, en el salón del Colegio de las Madres Escolapias, hubo un acto académico, en el intervinieron el ingeniero ucraniano don Miguel Hycka Maruniak, sobre «Cristianismo y catolicismo en Ucrania»; la secretaria general de la Alianza del Credo, doña Isabel de Montoliú, sobre dicha organización, y don José Zieker, ex ministro de Eslovaquia en España, sobre «El clamor de la Iglesia del silencio; la Santísima Virgen nuestra esperanza».

Por otra parte, continúa la serie de actos dedicados especialmente a religión, con meditaciones y misas dialogadas en los conventos de Santa Catalina y de Santa Mónica, a cargo de los obispos de Lugo, doctor don Antonio Ona de Echave, y de Tuy-Vigo, doctor don José López Ortíz.

ACTOS ESPECIALES EN DAROCA

Hoy es también día en que el Congreso celebra actos especiales en la ciudad eucarística de Daroca, de esta provincia, en cuya basílica de los Sagrados Corporales son veneradas, desde el siglo XIII, seis sagradas formas incorruptas que, tintas en sangre, aparecen pegadas a unos corporales conservados en riquísimo ostensorio de oro.

A Daroca se ha desplazado el cardenal legado del Congreso, doctor Buenal Monteal, para celebrar una misa de pontifical en aquella basílica, así como otros prelados, para oficiar una misa de comunión para la peregrinación militar que allí se ha trasladado.

La rebelión kurda en el Irak, aplastada por completo

Damascos, 22.—Viajeros llegados del Irak informan en esta ciudad que el Ejército y las Fuerzas Aéreas «han aplastado totalmente» la rebelión kurda que se produjo en el norte del Irak, según revela el periódico «El Tyham».

Las fuerzas iraquíes hallaron munición rusa y británica en posesión de los rebeldes muertos o hechos prisioneros. Según los informadores, también fueron encontrados documentos que relacionan a los rebeldes con la Embajada británica en Bagdad y con el partido comunista iraquí.

El Gobierno de aquel país ha ordenado un interrogatorio de los prisioneros por parte de una comisión especialmente designada al efecto.—Efe.

CRONICA DE LA CIUDAD

Pero, ¿hasta cuándo?

Dicen que la historia es la maestra de la vida. También dicen que las colecciones de los periódicos contienen la pequeña historia de cada localidad, y los que estamos metidos en "el ajo", sabemos bien hasta qué punto esto es cierto. Repasamos, por ejemplo, la colección del mes de julio próximo pasado, número del día 20. No se trata ciertamente de una fecha histórica, pero en él se reseña una sesión plenaria municipal en la que se trató de la Estación de Autobuses. Bueno, la verdad es que para entrar en este tema hay que armarse de paciencia. El hecho es que el Ayuntamiento conoció entonces un escrito firmado por don Miguel Canto, en representación de las empresas de líneas de viajeros, solicitando la venta de los terrenos destinados a Estación de Autobuses, para construir ellos mismos un estacionamiento. Si se autorizaba esa venta, había que modificar el plan de ordenación de esa zona, pero... podía ser una solución. Claro que mientras tanto, mientras los técnicos modificaban el plan, podía aprovecharse el tiempo convocando un nuevo concurso para ver si alguien quería construir y explotar la Estación de Autobuses según el antiguo proyecto, aunque se preveía que nadie iba a querer.

Eso fue en julio. Parece que fue ayer, pero el tiempo corre. El concurso quedó, efectivamente, desierto. El Ayuntamiento se ha reunido en sesión plenaria. El tema de la Estación de Autobuses ha saltado sobre la mesa, pero apenas ha motivado una intervención, se ha pasado por él como el gato sobre las ascuas, ha sido relegado para que una Comisión lo estudie...

¿Pero se entiende esto bien? ¿Resulta congruente esta lentitud, esta falta de interés?

El tiempo ha pasado y seguirá pasando. Se convocó un concurso para aprovecharlo, se dijo, mientras se modificaba el plan del Velódromo. Eso se dijo, pero ahora da la impresión de que no se ha hecho nada en ninguna de las dos direcciones. Y se debía haber hecho algo para que el miércoles pasado la Corporación municipal, en su sesión plenaria, hubiera tenido algo que decir y algo que decidir, en vez de orillar el tema, como si fuese una cuestión intrascendente.

Porque no lo es, sino al contrario. Y mientras tanto, la avenida de Fernández Ladreda es un maremágnum y la gente no hace más que decir:

—Pero, ¿hasta cuándo va a durar esto?



Información Local

Resolución de la Diputación de Segovia por la que se anuncia la subasta de ejecución de obras en caminos provinciales

Es objeto de esta subasta la ejecución de las obras que se detallan al final de este anuncio.

Los pliegos de condiciones jurídicas, económico administrativas y facultativas y proyectos se encuentran de manifiesto en la Secretaría General de la Corporación, durante todos los días hábiles que median hasta el día de la celebración de la subasta, desde las diez a las catorce horas.

La garantía definitiva será el 4 por ciento del importe de la adjudicación. Si la baja excediere del 10 por 100

LAS EXPROPIACIONES PARA LOS ACCESOS A SEGOVIA POR LAS CARRETERAS DE SORIA Y AREVALO

En el anuncio publicado en nuestro número de ayer conteniendo la relación de propietarios de fincas afectadas por las obras de «Accesos a Segovia por la C. N. 110 de Soria a Plasencia y C. N. 605 de Segovia a Zamora por Arévalo», término municipal de Segovia, se omite, debajo de la palabra superficie, la de hectáreas, ya que las cifras contenidas se refieren precisamente a esa medida.

se constituirá la garantía complementaria, consistente en la tercera parte de la diferencia entre el importe del 10 por 100 del tipo de licitación y la baja obtenida.

Las proposiciones, debidamente reintegradas, se presentarán, con la documentación correspondiente, en el Negociado de Subastas y Concursos de la Secretaría General de esta Corporación, de diez a trece horas, durante el plazo de veinte días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado», o provincia, en su caso.

El acto de apertura de pliegos se verificará el día siguiente hábil, a las doce horas, en el salón de comisiones del palacio provincial.

Para el pago de estas obras existe crédito suficiente con cargo al plan de inversión de la diferencia de la subvención concedida por el Estado en el presente año para conservación de caminos vecinales.

El correspondiente anuncio se ha publicado asimismo en el «Boletín Oficial» de la provincia de Segovia correspondiente al día 20 del actual.

1.ª Reparación del firme de los kilómetros 0 al 5,602 del camino vecinal subvencionado de Valseca al kilómetro 10 de la carretera de Segovia a Arévalo. Precio tipo de la subasta 644.230 pesetas. Fianza provisional, 12.884,60 pesetas. Plazo de ejecución, ocho meses.

2.ª Variante con puente para cruce del río Voltoya, en el camino vecinal subvencionado de Martín Muñoz de las Posadas al kilómetro 34 de la carretera de Segovia a Arévalo. Precio tipo de la subasta 834.207,53 pesetas. Fianza provisional 16.684,15 pesetas. Plazo de ejecución, 12 meses.

3.ª Reparación del firme de los kilómetros 1 al 3,370 del camino vecinal subvencionado por el Estado (de Fuentepiñel a Torecilla del Pinar). Precio tipo de la subasta 326.807 pesetas. Fianza provisional 6.536,14 pesetas. Plazo de ejecución 6 meses.

Segovia, septiembre de 1961.—El presidente, Julio Peñas.

Ayer se constituyó el Consejo Local del Movimiento en Fuentesrebollo

En la tarde de ayer celebró sesión extraordinaria de constitución el Consejo Local del Movimiento de Fuentesrebollo. Para asistir a la misma se desplazaron a la citada localidad los inspectores provinciales señores Ortiz y Núñez, el delegado de Organizaciones, señor Fernández García, el jefe del Departamento de Acción Política, señor Escudero, la secretaria de Sección Femenina, señorita Virseda, y el jefe de la O. J. E., señor Díaz Rubio.

Una vez constituido el Consejo Local se sostuvo un amplio cambio de impresiones sobre diversos asuntos.

TORNEO DE AJEDREZ SEGUNDA CATEGORIA EN E. Y D.

Obra Sindical Educación y Descanso.—Nuevamente se recuerda a todos aquellos socios del Grupo de Educación y Descanso Sociedad Ajedrecista Segoviana, que deseen tomar parte en el torneo de ajedrez de 2.ª categoría, que el plazo de inscripción finalizará el día 30 de los corrientes en el domicilio de esta Sociedad, Casa Sindical.

Galería de jugadores de la Gimnástica Segoviana

Miguel Gómez Barreno «Chiqui», nació en San Lorenzo de El Escorial el 20 de noviembre de 1935. Empezó a dar a la pelota en su pueblo natal, pasando al equipo titular del San Lorenzo, donde la temporada 1957-58, ascendió a la Tercera División. Figuró en la temporada 1959-60, en el Conquense. Es jugador viril de gran entuñasmo, jugando indistintamente de defensa central y lateral.

Socio: Tu colaboración es imprescindible para la tarea que nos hemos impuesto, para lo cual debes procurar llevar un socio más al club, para que el ascenso a Tercera División pueda ser una realidad.

CAMPAÑA DE INSCRIPCION DE SOCIOS PARA LA GIMNASTICA SEGOVIANA

CURSOS DE CORTE Y COSTURA, DONCELLAS Y COCINERAS PARA AFILIADAS AL MONTEPIO DEL SERVICIO DOMESTICO

Delegación Provincial de la Sección Femenina.—La revista «Nuestra Casa», del Montepío Nacional del Servicio Doméstico, convoca nuevos cursos de corte y costura, doncellas y cocineras en la Escuela del Hogar de la Sección Femenina, con certificados finales de iniciación o aptitud.

Darán comienzo el próximo día 5 de octubre, y para matricularse a cualquiera de ellos, deberán presentar el carnet u hoja de cotización del Montepío del Servicio Doméstico.

Para informes y horas de matrícula, a partir de la fecha y hasta el citado día 5, de once a dos de la tarde, en la Delegación Provincial de Sección Femenina, Daoiz, 10.

Estudios de modistería. Se pone en conocimiento de todas las niñas afiliadas a Juventudes, mayores de 13 años, que deseen realizar estudios de modistería en la Escuela de Benicasim (Castellón) y de secretarías en Vitoria, que pueden solicitar plazas en la Regiduría Provincial de Juventudes, hasta el día 27 de los corrientes.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer. Presión atmosférica: 680,9 mm. Dirección del viento: Noroeste. Temperatura máxima: 23 grados.

En la mañana de hoy. Presión atmosférica: 678,8 mm. Dirección del viento: Sureste. Recorrido del viento en 24 horas: 39 kilómetros. Temperatura mínima: 14,6 grados.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche: Corpus, 8. José Zorrilla, 45.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 21.—Premiado con 250 pesetas, número 116. premiados con 25 pesetas, todos los terminados en 16.

Ahora

Nuevas colecciones en trajes de chaqueta, modelos confeccionados y en pieza.

Los más sugestivos modelos. Telas y prendas que distinguen. TODO ES NUEVO EN

NOVEDADES

Bella

Nuestra casa no tiene relación alguna con ninguna otra firma comercial de esta plaza

Alquilamos

sombreros y tocados

Ultimas creaciones de París

Todos los modelos

A 5 duros

Cervantes, 9 Mercería

AUTO-IBERICA

S. A.

Pone en público conocimiento que el próximo día 2 de octubre se inaugurará con carácter definitivo el SERVICIO DIARIO de viajeros por carretera entre:

Valladolid - Soria - Zaragoza

PASANDO POR: Peñafiel, Aranda de Duero, Burgo de Osma, Agreda, Tarazona, Borja y Alagón.

SALIDAS DE VALLADOLID Y ZARAGOZA: 10,30

VALLADOLID San Lorenzo, 18 - Teléf. 25540.

SORIA Ramón y Caja, 2 - Teléf. 1807.

ZARAGOZA Avda. Madrid, 7 - Teléf. 27518.

ANUNCIOS POR PALABRAS

TRABAJO	SIRVIENTAS	VARIOS
GUARDA para finca, indispensable sea buen ganadero. Carretera Granja, 3. Hilario.	SE necesita sirvienta para atender a matrimonio anciano, será bien retribuida en sus servicios. Para informes, Mauricio Escudero, plaza de Franco, 10, Segovia.	ARANAS cristal, madera, bronce, material eléctrico. Radio Ruiz, Juan Bravo, 23.
SE necesita vaquero. Razón, señor alcalde. Villovela de Piron.	SE necesita dependienta comercio con conocimientos, preferible unos 20 años. Dirigirse por escrito, a Ultralás, San Juan, 7.	DISCURRA y compare... Mil preparados para gallina, pero uno solo eficaz. Galliol. Premiado en varias Exposiciones.
SE necesita dependienta comercio con conocimientos, preferible unos 20 años. Dirigirse por escrito, a Ultralás, San Juan, 7.	SE necesita dependienta comercio con conocimientos, preferible unos 20 años. Dirigirse por escrito, a Ultralás, San Juan, 7.	TRANSPORTAMOS muebles a toda España. Desmontar, embalar y montar por nuestra cuenta, económico. Teléfono 24-25.
NECESITO eriado para labor y vaquero. Antonio Muñoz, La Losa.	SE admiten estudiantes. Razón, teléfono 31-07.	GANADOS
SE precisa joven cumplido servicio militar, algunos conocimientos ramo automóvil, carnet conducir segunda. Informes, Races.	TRASPASOS	VENTA permanente de vacas lecheras, recién paridas de todas las edades. Se dan facilidades. Refitolera, 1.
ALQUILERES	TRASPASO mercería inmejorables condiciones. Teléfono 2838.	VENDO yunta de mulas de 6 y 8 años, también separadas, por dejar labranza. Julián Moreno. Navas de Oro.
ALQUILO casa temporada escolar. Razón, Compra-venta. Frente Banco España.	LOCAL cualquier industria, calle muy comercial de Segovia, Razón, San Marcos, 26, bajo.	VENDO 200 ovejas trashumantes, Apolonia Merino, Matabuena.
ARRIENDO tierras de labor. Julián Medina. Otones de Benjumea.	LECHERIA, huertería, por no poderlo atender. Informes, Calvo Sotelo, 7.	VENDO 55 ovejas de vida, Emilio Sanz, Escalona.
ARRIENDO moderno bar en lugar muy céntrico de Segovia. Gestoría Santa Columba, Santa Columba, 5.	CARNETS conducir primera y segunda. Escuela, Santa Columba, 5.	VENDO vaca suiza recién parida del primero. Ildefonso Tejedor. Santovenia.

Cartelera de Espectáculos

Cine CERVANTES	Cine LAS SIRENAS
Hoy, 8 y 11. Gran estreno: EL REY CRUEL Cinemascope y color. Edmund Purdom - Silvia López Autorizada mayores	Hoy, 8 y 11. Gran éxito: LAS MANOS DE ORLAC Mel Ferrer - Danny Carrel Autorizada mayores

Mañana, en Cervantes, un alegre y divertido estreno:
QUÉ BELLA ERES, ROMA
Stearama. Tecnicolor. 20 lindísimas estrellas del cine

Pronto, muy pronto, en el Teatro Juan Bravo,
FARIÑA (El Rey Gitano) y PORRINAS DE BADAJOZ
El éxito actual del Price Hall de Madrid

VIAJES INTERNACIONAL EXPRESO, S. A.

Domingo 24 de septiembre excursión a VALLADOLID

Con motivo de la gran corrida de toros

JOSECHU, GREGORIO SANCHEZ, CURRO ROMERO Y ARMANDO CONDE

Salida a las nueve de la mañana

PRECIO VIAJE 100 PESETAS

Informes e inscripciones

VIAJES INTERNACIONAL EXPRESO, S. A.

Plaza del Carmen s/n, (junto Azoguejo). Teléfonos 2260 y 3135

LANZ

el primer TRACTOR nacional

MAQUINA coser «Singer», 750 pesetas. Rosario, 26. San Lorenzo.

CAMION Chevrolet, toda prueba, buenas condiciones, vendiendo. Emilio Martín. Fuentesauco, teléfono 8.

«CATARINEU». Jabón, Escamas. Depositario exclusivo. Almacenes Iris. Segovia.

ALMACENES Iris, Drogas, Perfumería, Artículos limpieza. Juan Bravo, 38, Segovia.

MOTOR Pekins a estrenar, 120.000 pesetas. La Serrana, S. L.

SE vende perchero tallado, pasillo, Perucho, 10, mañanas.

SEA PRUDENTE...
Asegúrese en

Fundada en 1916
Capital y Reserva: Ptas. 75 millones.
Subdirección en Segovia
San Juan, 2. Teléfono 1961.

Programas de Televisión para mañana

Sobremesa

- 2,30 Apertura y presentación.
- 2,32 Panorama.
- 2,45 España en 16 mm.
- 3,00 Telediario.
- 3,30 Todos los deportes.
- 3,45 El personaje y su mundo.
- 4,00 El niño del circo.
- 4,35 Por tierras de España (La reina).
- 4,40 Cierre.

Infantil

- 6,00 Apertura y presentación.
- 6,02 Walter y la familia Corchea.
- 6,22 Sargento Preston.
- 6,50 La isla del tesoro (capítulo II).
- 7,20 Cierre.

Noche

- 8,00 Apertura y presentación.
- 8,02 Tiro Loco, el rápido.
- 8,30 ¿Entiende usted de cine?
- 9,00 Telefilm seriado.
- 9,30 Telediario.
- 9,43 El tiempo.
- 9,45 Telefilm seriado.
- 1,015 ¡Soy más malo!
- 10,30 III Festival de la Canción Mediterránea.
- 12,10 Telediario.
- 12,20 Versos a medianoche: «Poemas del mar», de Tomás Morales. Momento musical: «Elegía», de Massenet. Recuerda...
- 12,30 Cierre.

RADIO - TELEVISION una marca de talla universal

AGENCIA
Rufiner. Juan Bravo, 30.

Un muchacho muere aplastado contra un muro por un camión

El accidente se produjo al tratar de evitar el conductor el atropello de una niña

Bilbao, 21.—Resultó muerto en el acto el muchacho de catorce años Francisco Ayala Miguel, al ser apisonado contra un muro por un camión en la carretera cerca de Ortuella.

Al parecer, el camión se precipitó contra el infortunado muchacho al realizar el chófer una violenta maniobra para evitar el atropello de una niña.—Cifra.

Motorista muerto

Lugo, 21.—Murió en accidente de carretera Antonio Pacín Ulloa, de 32 años, vecino de Monterroso.

El hecho ocurrió en el kilómetro 129 de la carretera general de Vegadeo a Pontevedra, donde la motocicleta que montaba, al desplazarse, se salió de la pista y fue a estrellarse contra un poste. El motorista murió en el acto a consecuencia del fuerte golpe que recibió en la cabeza.—Cifra.

Arrollada por el tren

León, 21.—En el paso a nivel que existe en el kilómetro 196,600 de la línea férrea de Palencia a La Coruña, el automotor 456 arrolló a un carro tirado por una yunta de ganado vacuno, y que conducía la vecina de Requejo Angela Nuevo García, que resultó muerta en el acto, así como los animales. El carro quedó destrozado.—Cifra.

Incendio en una serrería

Castellón de la Plana, 24.—Más de un millón de pesetas de pérdidas ha originado un incendio en una serrería de esta capital dedicada a la fabricación de envases de madera para el envasado de frutos cítricos, situada en la carretera de Alcora, perteneciente a Ramón J. Boera. El siniestro, cuyo origen se desconoce, ocasionó el derribamiento de la techumbre del al-

macón de serrería y destruyó la maquinaria, así como las existencias de madera. Acudieron los bomberos, que sofocaron las llamas después de grandes trabajos. No hubo desgracias personales.—Cifra.

Tres obreros perecen en unas bodegas Alcázar de San Juan, 21.—Tres obreros resultaron muertos en accidente de trabajo en las respectivas bodegas donde prestaban sus servicios.

Se trata de Cesáreo Rebato Martín, de 60 años, Agripino Vela Morollón, de 37, y Agustín Ramos Morales, de 50, los tres naturales y residentes en esta población.

El primero de ellos fue alcanzado por una máquina de estrujar uva, y los dos últimos, al maniobrar en el pocillo del orujo, perecieron asfixiados a causa de los gases carbónicos.

Fallece después de caer de un carro

Huesca, 21.—María Vila Fuentes, de 53 años, casada, natural y vecina de Binacard, al volcar el carro en que viajaba cayó de cabeza al stelo, sufriendo tan graves heridas que le ocasionaron la muerte horas después.

Clausura de la I Semana Internacional de Alimentación del Toro de Lidia, en Salamanca

Salamanca, 21.—Se ha celebrado en el Paraninfo de la Universidad Literaria el acto de clausura de la Primera Semana Internacional de Alimentación del Toro de Lidia, que se ha celebrado en Salamanca, organizada por el Consejo de la Seja de los Estados Unidos en España, el Sindicato Nacional de Ganadería y la revista «Ferias, Mercados y Mataderos».

Con el director general de Ganadería, señor Campano, ocuparon la presidencia el vicerrector de la Universidad, doctor Lucena Conce, los gobernadores civiles de Salamanca y de Guarda, señores Otero Aenlle y de Almeida, y otras autoridades y personalidades.

Hablaron, en primer lugar, el director del Consejo de la Seja de los Estados Unidos en España, don Javier Salas, que hizo un resumen de los trabajos y acuerdos tomados en la primera Asamblea.

Después, el presidente del subgrupo de criadores de toros de lidia, ganadero don Alipio Pérez Taberner, que se refirió a las condiciones esenciales para la cría del toro de lidia. Seguidamente habló el vicerrector de la Universidad, quien expresó su satisfacción porque la clausura de la semana haya tenido lugar en el Paraninfo de la Universidad, y el director de la revista «Ferias, Mercados y Mataderos», señor Ferreira Carretero, que dio lectura a las conclusiones aprobadas.

Entre las conclusiones aprobadas, y que requieren acción más inmediata, figuran las siguientes: Conveniencia de suplirse la alimentación del toro de lidia, ya que los recursos naturales, a veces, son insuficientes para la mayor garantía de la fiesta nacional.

Conveniencia de crear, en Salamanca un Instituto de Investigaciones Científicas Taurinas, para ayudar, coordinar y orientar la labor de técnicos, veterinarios y ganaderos.

Que vista la posibilidad de utilizar la inseminación artificial, se intensifique la labor en este campo.

Que en el Instituto de Investigaciones Científicas propuesto, se cree una sección dedicada a la preparación y especialización de mayorales en el cuidado y alimentación del toro de lidia.

Mayor penetración entre ganaderos y veterinarios para trabajar constantemente en beneficio de esta importante rama de la economía nacional.

Necesidad de una mayor coordinación entre las actividades de ganaderos, veterinarios y técnicos portugueses y españoles, así como de otros países en los que se cría ganado bravo.

También se acordó que la II Semana Internacional de Alimentación de Toros de Lidia se celebre en Salamanca durante las ferias y fiestas del año 1962.—Cifra.

CONCLUSIONES

Entre las conclusiones aprobadas, y que requieren acción más inmediata, figuran las siguientes:

Conveniencia de suplirse la alimentación del toro de lidia, ya que los recursos naturales, a veces, son insuficientes para la mayor garantía de la fiesta nacional.

Conveniencia de crear, en Salamanca un Instituto de Investigaciones Científicas Taurinas, para ayudar, coordinar y orientar la labor de técnicos, veterinarios y ganaderos.

Que vista la posibilidad de utilizar la inseminación artificial, se intensifique la labor en este campo.

Que en el Instituto de Investigaciones Científicas propuesto, se cree una sección dedicada a la preparación y especialización de mayorales en el cuidado y alimentación del toro de lidia.

Mayor penetración entre ganaderos y veterinarios para trabajar constantemente en beneficio de esta importante rama de la economía nacional.

Necesidad de una mayor coordinación entre las actividades de ganaderos, veterinarios y técnicos portugueses y españoles, así como de otros países en los que se cría ganado bravo.

También se acordó que la II Semana Internacional de Alimentación de Toros de Lidia se celebre en Salamanca durante las ferias y fiestas del año 1962.—Cifra.

Continúan con gran brillantez los actos del Congreso Eucarístico Nacional

El ministro del Ejército presidió la misa vespertina del Apostolado castrense

Zaragoza, 21.—A las cinco de la tarde, en el salón de actos de la Caja de Ahorros, se iniciaron los actos militares en el Congreso Eucarístico con una reunión general del Apostolado castrense, que cejó el vicario general castrense y obispo de Sión, doctor Alonso Muñoz y...

Especial relieve cobró la misa vespertina que, organizada también por el Apostolado castrense, tuvo lugar en el altar mayor de la Basílica del Pilar. A esta solemnidad religiosa asistió el ministro del Ejército, teniente general Barroso y Sánchez Guerra.

SE CELEBRO UNA MISA DE RITO COPTO

Zaragoza, 21.—Los actos de la gran jornada sacerdotal, militar y juvenista del Congreso Eucarístico Nacional han continuado a últimas horas de la tarde. En la iglesia del Real Seminario de San Carlos ofició una misa, dedicada especialmente a sacerdotes, el obispo de Vitoria. El obispo de Astorga, doctor don Marcelo González, pronunció una conferencia, dedicada especialmente a religiosos, sobre el tema «La misa y la vida cristiana».

En la parroquia de San Gil Abad fue oficiada, con gran concurrencia de fieles, una misa de rito copto por el sacerdote de este rito, de Alejandría, don Zadarías Remiro. En el paraninfo de la Universidad se celebró un brillantísimo acto académico, en el que intervinieron el obispo de Zamora y el arzobispo de Beirut y Gibail.

AGUA RACIONADA EN BILBAO

Bilbao, 21.—La Alcaldía anuncia en una nota que el volumen total de agua embalsada es de 4.481.000 metros cúbicos (de los cuales una parte, por exceso de sedimentos, no puede considerarse aprovechable), con una diferencia en menos sobre lo existente en igual fecha del pasado año de 3.379.000 metros cúbicos. El consumo mensual es actualmente de dos millones quinientos mil metros cúbicos.

Ante esta situación, deficitaria y en previsión de que el otoño continúe con las mismas características de sequía, a partir de mañana viernes quedará limitado el suministro de agua a Bilbao de las siete de la mañana a las cuatro de la tarde, cortándose el servicio las restantes horas del día.

Los restos mortales de Hammarskjöld llegarán mañana a Estocolmo

Estocolmo, 21.—Los restos mortales de Dag Hammarskjöld llegarán a esta capital el sábado, que será día de luto nacional en Suecia.

Tanto en la capital como en el resto del país, el sábado será un día tranquilo, ya que no habrá bailes ni cinematógrafos.

Estadistas de todas las nacionalidades y de todas las razas se reunirán en Estocolmo y Uppsala, la antigua ciudad universitaria donde serán enterrados los restos de Dag en el panteón de la familia Hammarskjöld.

El vicepresidente norteamericano, Johnson, encabezaba hasta ahora la lista de personalidades extranjeras que asistirán a los funerales del secretario general de las Naciones Unidas.

El rey Gustavo Adolfo y la reina Luisa de Suecia asistirán al acto que se celebrará en la Universidad de Uppsala.

Leyland Iberica
JOSE HERNANDEZ Y HNOS, S. L.
CAMIONES
AUTOBUSES
AUTOCARES
MOTORES
Pegasus
GRANDES FACILIDADES DE PAGO
Av. Fdez. Ladrida, 2 - Tel. 3184 SEGOVIA

JEFATURA DE OBRAS PUBLICAS PROVINCIA DE SEGOVIA

EXPEDIENTE DE EXPROPIACION FORZOSA DE LAS FINCAS AFECTADAS POR LAS OBRAS DE «ACCESOS A SEGOVIA POR LA C. N. 110 DE SORIA A PLASENCIA Y C. C. 605 DE SEGOVIA A ZAMORA, POR AREVALO».

TERMINO MUNICIPAL DE ZAMARRAMALA

Examinadas las actuaciones practicadas en el expediente de referencia, RESULTANDO que la relación de propietarios, a efectos de información pública, se publicó en el diario «El Adelantado de Segovia», de 18 de diciembre de 1958; en el «Boletín Oficial» de la provincia de Segovia número 153, de 22 de diciembre de 1958; en el «Boletín Oficial del Estado» número 10, de 12 de enero de 1959, respecto al término de Segovia; en el «Boletín Oficial del Estado» número 12, de 14 de enero de 1959, respecto al término de Zamarramala.

RESULTANDO que la citada relación fue expuesta en los tabloneros de anuncios de los Ayuntamientos de Segovia y Zamarramala durante un plazo de quince días, según se acredita por certificaciones expedidas por los respectivos Ayuntamientos.

RESULTANDO que durante el período de información pública se presentaron rectificaciones a la relación de propietarios que han sido tenidas en cuenta al momento de confeccionar la relación que ahora se publica.

RESULTANDO que remitido el expediente a informe de la Abogacía del Estado, lo emite en sentido favorable.

VISTOS la ley de Expropiación Forzosa de 16 de diciembre de 1954, el Reglamento para su aplicación de 26 de abril de 1957 y la Ley de Procedimiento Administrativo de 17 de julio de 1958.

CONSIDERANDO que la tramitación del expediente se ha ajustado a lo dispuesto en las citadas normas legales.

ESTA JEFATURA ha resuelto lo siguiente:

1.ª Declarar la necesidad de ocupación de las fincas afectadas por las obras que motivaron el expediente, entendiéndose los oportunos y posteriores trámites con los propietarios que se relacionan.

2.ª Publicar este acuerdo acompañado de la relación de propietarios de fincas afectadas, en la forma reglamentaria; notificándose, además, a los interesados, advirtiéndoles que contra este acuerdo podrá interponerse recurso de alzada ante el excelentísimo señor ministro de Obras Públicas, en el plazo de QUINCE DIAS (15) a contar desde la notificación o desde la publicación en los Boletines Oficiales, según los casos.

Segovia, 19 de septiembre de 1961.—El ingeniero jefe, Urbano Sagredo.

RELACION QUE SE CITA:

Número de finca	PROPIETARIO	RESIDENCIA	DOMICILIO	CLASE DE TIERRA	Superficie Ha.
1	D. Leopoldo Moreno Herrero	Segovia	Plaza del Corpus, número 5.	Prado	0,638812
2	Heros, de Felipa Calleja Manso	Zamarramala	—	Erial	0,344625
3	D. Jesús González Villoslada	Id.	—	Erial	0,550077
4	D. Mariano Mateo Mate	Id.	—	Cereal 3.ª	0,021900
5	D. Román Zorzo Pérez	Id.	—	Erial	0,098712
6	D. Mariano Rincón González	Id.	—	Cereal 2.ª	0,037887
7	Municipio de	Id.	—	Erial	0,253737
8	D. Miguel González Villoslada	Id.	—	Cereal 3.ª	0,056390
9	D. Emiliano Blanco Martín	Id.	—	Cereal 3.ª	0,004875
10	Camino de La Cítara	—	—	—	0,013950
11	D. Alfonso de Andrés Gómez	Zamarramala	—	Cereal 2.ª	0,077712
12	D. Mariano Rincón González	Id.	—	Cereal 2.ª	0,136300
13	D. Joaquín Llorente de la Paz	Id.	—	Cereal 2.ª	0,120900
14	D.ª Margarita de Andrés Rincón	Id.	—	Cereal 2.ª	0,113925
15	Heros, de Segundo Ceballos Llorente	Id.	—	Cereal 1.ª	0,125000
16	Vda. Mariano Mateo Garrido	Id.	—	Cereal 1.ª	0,093600
17	No afecta	—	—	—	—
18	D. Angel Mateo González	Zamarramala	—	Cereal 1.ª	0,333975
19	D. Gregorio Mateo González	Id.	—	Cereal 2.ª	0,206036
20	Camino de La Cítara	—	—	—	0,022950
21	D. Pedro Redondo Vallejo	Zamarramala	—	Cereal 2.ª	0,068874
22	D. Mariano Mateo Mate	Id.	—	Cereal 1.ª	0,380299
23	Heros, de Mariano Sáez Romero	Madrid	Guadiana, 18 (Colonia del Viso).	Cereal 1.ª	0,305275
24-25-26-27	Excmo. Sr. Conde de Alpuente (D. Juan Azpiroz)	Id.	Plaza de Colón, número 2.	Cereal 2.ª	0,509575
28	Camino de La Junquera	Zamarramala	—	Cereal 2.ª	0,013100
29	D. Julián Leonor Gómez	Id.	—	Cereal 2.ª	0,130200
30	Excmo. Sr. Conde de Alpuente	Madrid	Plaza de Colón, número 2.	Cereal 2.ª	0,091350
31	D. Andrés González Rodríguez	Zamarramala	—	Cereal 2.ª	—
32	D. Clemente Mateo Garrido	Id.	—	Cereal 2.ª	0,206375
33	Camino de Espinarejo	Id.	—	—	0,012800
34	D. Clemente Mateo Garrido	Id.	—	Cereal 2.ª y 3.ª	0,103075
35	Vda. de Mariano Mateo Garrido	Id.	—	Cereal 3.ª	0,123900
36	D. Marcos Salinero	Segovia	Barrio de San Lorenzo.	Cereal 2.ª	0,042500
37	D.ª Feliciano Ortega Pulido	Zamarramala	—	Cereal 2.ª y 3.ª	0,098000
38	Camino del Povo	Id.	—	—	0,007650
39	D.ª Feliciano Ortega Pulido	Id.	—	Cereal 3.ª	0,123050
40	D. Jesús González Villoslada	Id.	—	Cereal 2.ª	0,212425
41	Camino de Abades	—	—	—	0,011800
42	D. Niceto Gil Mate	Zamarramala	—	Cereal 2.ª	0,136750
43	D.ª Daniela de Andrés Mateo	Id.	—	Cereal 3.ª	0,082500
44	D. Isidoro Martín Martín	Id.	—	Cereal 3.ª	0,033600
45	D. Eustaquio Martín	Id.	—	Cereal 3.ª	0,036790
46	D. Francisco Ceballos Nogales	Id.	—	Cereal 3.ª	0,089100
47	D. Marcos Salinero	Segovia	Barrio de San Lorenzo.	Cereal 3.ª	0,107280
48	Heros, de Zoilo Mateo Mate	Zamarramala	—	Cereal 3.ª	0,046500
49	D.ª Matilde Mateo González	(Segovia)	Bernuy de Porreros.	Cereal 3.ª	0,037375
50	D. Isidoro Martín Martín	Zamarramala	—	Cereal 3.ª	0,051175
51	D. Cándido Tabanera Llorente	(Segovia)	Valverde del Majano.	Cereal 2.ª	0,068250
52	D. Mariano Mateo Mate	Zamarramala	—	Cereal 2.ª	0,235462
53	D. Mariano González Domingo	Id.	—	Cereal 2.ª	0,097440
54	D. Marcos Salinero	Segovia	Barrio de San Lorenzo.	Cereal 2.ª	0,096600
55	Vda. de Mariano Mateo Garrido	Zamarramala	—	Cereal 2.ª	0,047150
56	D. Mariano Mateo Mate	Id.	—	Cereal 3.ª	0,074100
57	Excmo. Sr. Conde de Alpuente	Madrid	Plaza de Colón, número 2.	Cereal 3.ª	0,123750
58	D.ª Fuencisla Larios Molina	Segovia	Herrería.	Cereal 3.ª	0,022125
59	D. Francisco Ceballos Nogales	Zamarramala	—	Cereal 3.ª	0,024375
60	Vda. de D. José Rincón Rodríguez	Id.	—	Cereal 3.ª	0,033750
61	Don Basilio Martín Esteban.	Id.	—	Cereal 3.ª	0,003087

¡Avicultor!
OIGA todos los sábados, a las 9 de la noche, la emisión de RADIO SEGOVIA dedicada a los avicultores.
INTERESANTISIMOS TEMAS AVICOLAS

DESHOJADORAS Y DESGRANADORAS DE MAIZ
DIVERSOS TIPOS
Finanzauto, S.A.
Calvo Sotelo, 4. Valladolid
Concesionario:
MECANIZACION AGRICOLA INDUSTRIAL
Gobernador Fernández Giménez, 14. Segovia

Alomar se adjudicó la «etapa reina» de la Vuelta Ciclista a Cataluña

Falset (Lérida), 21.—Utset ha ganado al sprint el primer sector de la dura etapa de hoy de la vuelta ciclista a Cataluña, con un total de 210 kilómetros, entre Lérida y Tortosa, con parada neutralizada en Falset. Este primer sector consta de 128 kilómetros.

Se ha salido de Lérida puntualmente y al paso de los participantes por Juneda, aún en la provincia de Lérida, la cabeza de la carrera la forma un pelotón capitaneado por Campillo, en el que marchan Rodríguez, Nicolau, Pacheco, Martín, Duez, Segú, Utset y dos franceses más, Alomar y Ruby.

Cuando se pasa por Monablanch, en la provincia de Tarragona y primera meta volante de la etapa, los corredores escapados llevan el siguiente orden: Segú, Utset y Campillo.

Por Valls, el pelotón de los diez escapados continúa manteniendo la diferencia, pero el grueso del pelotón en la subida del Coll de Lilla y después en el descenso por Font Caldes, va disgregándose.

Se contienen las posiciones al paso por Reus—segunda meta volante—donde Segú pasa en primer lugar seguido de Campillo y Duez. El coll de Falset lo coronan en primer lugar Segú, Campillo, Utset, Ruby y Pacheco. La entrada en Falset, de fuerte pendiente hasta la meta, se hizo por el siguiente orden:

1. Utset, en 3-49-54. Seguido de Segú, Campillo, Duez, Rodríguez, Pacheco, Nicolau, Ruby y Martín.

ba el hasta hoy líder de la prueba, el francés Busto.

Clasificación de la etapa

1. Alomar (Francia), 5-40-38 (con bonificación).
 2. Segú, 5-41-08 (con bonificación).
 3. Campillo, 5-41-38.
 4. Ruby (Francia), mismo tiempo.
 5. Rodríguez, ídem.
 6. Martín, ídem.
 7. Nicolau, ídem.
 8. Utset, ídem.
 9. Pacheco, ídem.
 10. Iturat, 5-48-04.
- Hasta un total de 51 corredores.
- Han abandonado los corredores Hernán, Company, López, Tierra, Mañé, Higinia, García y Del Barrio.

Ha sido penalizado con 20 segundos en la general Emilio Cruz, por remolcamento con otro corredor de su equipo.

Clasificación general

1. Nicolau, 23-02-06 (promedio, 37,510 kilómetros por hora).
2. Busto (Francia), 23-02-51.
3. Duez (Francia), 23-03-01.
4. Menéndez, 23-03-13.
5. Rosa, 23-04-06.
6. Rodríguez, 23-06-21.
7. Pacheco, 23-06-49.
8. Segú, 23-07-10.
9. Cruz, 23-09-42.
10. Karmayn, 23-10-18.
11. Mayoral, 23-10-35.
12. Pérez Francés, 23-10-36.

Clasificación general por equipos

1. Peugeot, Francia, 69-19-07.
2. Kas, 69-19-34.
3. Ferrys, 69-23-45.
4. Faema, 69-27-37.
5. Licor 43, 69-30-48.
6. Catigene, 69-49-58.
7. Barcelonés, 69-54-31.
8. Munguía, 70-03-51.
9. Lambretta-Mostajo, 70-33-50.

Clasificación general de la montaña

1. Segú, 19 puntos.
2. Utset, 15.
3. Pérez Francés, 9.
4. Campillo, 8.

Clasificación general metas volantes

1. Segú, 13 puntos.
2. Campillo, 6.

Clasificación general jersey verde

1. Alomar, 5 puntos.
2. Duez, 3.

La Vuelta a España en motocicleta y en cinco días

El periodista Rivadulla, en colaboración con Carlos del Val, intenta mejorar su propio récord

Mañana, a las ocho de la misma, el periodista madrileño Virgilio H. Rivadulla, va a intentar batir su propio récord de la Vuelta a España en motocicleta, establecido con siete días de marcha continuada en 1954, llevando como compañero entonces a Ramón Valentí y ahora al campeón de España en sidecars, Carlos del Val.

Rivadulla es profesor de Educación Física de la Universidad de Madrid, preside el Comité de Control de la Federación Internacional de Deporte Universitario; ha practicado con éxito atletismo, rugby, boxeo, esquí, hockey sobre hierba, piragüismo, motociclismo y natación. En su vitrina, los trofeos se apilan y las medallas deportivas rodean sus condecoraciones militares, junto a títulos de campeonatos nacionales universitarios y juveniles.

Entre sus hazañas difíciles tenemos la travesía en piragua, desde Palma de Mallorca a Roma, junto con otro puñado de valientes y la experiencia de la Vuelta a España durmiendo sobre la motocicleta en marcha.

Cuando terminó, junto con Ramón Valentí, el récord de 1954, se prometió a sí mismo no volver a acometer una empresa de este estilo: La cara y las manos se hinchaban—dice Rivadulla—debido a la mala circulación, pues el corazón se «hartaba» de trabajar durante tantos días a pleno es-

fuerzo, ya que está acostumbrado a que por la noche, con la horizontal, se le dé un respiro.

Pero al cabo de seis años, las molestias y dificultades han quedado olvidadas y ahora sólo existe el deseo deportivo de mejorar un récord que en bastante tiempo nadie se ha atrevido a derribar.

El campeón español de sidecars, Carlos del Val, que ahora participa siempre imbatido en carreras de karts, ha roto algunos compromisos que tenía con diversas organizaciones.

Pero mañana, toda la afición motorista central estará en la Puerta del Sol de Madrid, despidiendo a los dos esforzados deportistas. Saldrán camino de Zaragoza, hacia Barcelona, para volver de nuevo a Zaragoza y seguir por Pamplona, San Sebastián, Bilbao, Santander, Oviedo, La Coruña, Vigo, Orense, Zamora, Salamanca, Cáceres, Badajoz, Sevilla, Cádiz, Málaga, Granada, Murcia, Alicante, Valencia y Madrid. Todo en cinco días, en moto y sin parar.

La Real Federación Motociclista Española irá turnando, en un coche, a sus comisarios, que seguirán en todo momento a Rivadulla y Del Val, a fin de que el récord quede establecido oficialmente si llega a conseguirse.

Y se conseguirá... si el tiempo no lo impide.

Emisión 'Pirata' del Ejército Secreto en la Televisión en Argel

(Viene de la página 6)

Exige una Europa decidida a la colaboración de todos sus Estados.

Afirma que es imposible disimular por más tiempo el grado de descomposición a que se ha llegado en el conflicto de Argelia. Francia y el mundo atlántico defienden una posición equívoca.

DE NUREMBERG A ARGELIA

En Nuremberg, los conductores de una facción que había infringido los acuerdos internacionales de La Haya eran llevados al patíbulo como criminales de guerra. Hoy el Gobierno francés trata de negociar

con otra facción que profesa el asesinato e impone el terror.

Este Gobierno es alentado por sus aliados, que no parecen haber descubierto todavía que de la abdicación ante el desorden sólo puede salir la paz que le será dictada por el enemigo común. Desde hace veintidós años, esta miopía del Occidente democrático le conduce a una serie de abandonos «para evitar la guerra» sin que Europa se consolide y se engrandezca en cambio. «Me dirijo especialmente a nuestros amigos norteamericanos para advertirles que la entrega de tierras profundamente cultivadas en Francia no es un buen negocio ni para ellos.»

FRANCIA UNIDA A ARGELIA Y EL SAHARA

Preconiza el mariscal una comunidad de soberanías entre Francia y Argelia; una República unida de Francia, Argelia y el Sahara establecida en forma realista sobre el respeto mutuo entre las comunidades étnicas federatizadas en sus órganos legislativos y administrativos, pero dotadas de un territorio común y de un Ejecutivo único. No se consumirá más paciencia en amalgamar estos territorios que la que se gasta en dividirlos en zonas hostiles. «De lo contrario, tendríamos que resignarnos a ver cómo nuestro adversario, aun remoto—pero ya presente por poder en el Norte de África—enfila en Argelia sus baterías contra Francia y contra el mundo al que pertenece.»

FRANCIA DEBE PROTEGER A SUS HIJOS DE ARGELIA

Villefranche de Ruerge (Francia), 21.—«Francia no tiene que inclinarse ni ceder ante los peligros que nos amenazan—dijo De Gaulle—. Ni Francia ni el mundo libre tienen que inclinarse ante ellos.»

«Por este motivo—agregó—, permanecemos en calma bajo las amenazas, pero firmes y decididos.» Se refirió después al problema de Argelia diciendo que «es preciso terminar con él, cualesquiera que sean los sentimientos que Argelia evoque». «Es un problema muy grave—dijo—y en él se debe considerar ante todo el interés de Francia en Francia.» «Sin embargo, esto no altera el hecho de que Francia debe proteger a sus hijos del otro lado. Así lo hace y lo hará.»—Efe.

«ESTO ES EL FIN»

Rodet (Francia), 21.—El General De Gaulle ha pronunciado aquí un discurso en el que, por lo que se refiere a Argelia, el presidente francés ha declarado que la actual situación debe ser llevada a término y añadió enfáticamente: «En realidad, esto es el fin». De Gaulle apeló a los dirigentes de la insurrección para que se unan a otros argelinos en la aceptación de una responsabilidad completa respecto al destino de su país, y expresó su confianza en que «una Argelia argelina cooperará con Francia».

El plan español de carreteras se ha confeccionado de acuerdo con las más modernas técnicas

(Viene de la página 6)

Los mejores ingenieros y los tres técnicos norteamericanos de la Oficina Federal de Estados Unidos que trabajan en España por cuenta de la Asistencia Técnica de U. S. A.

Los trabajos de preparación del plan de carreteras españolas se han hecho utilizando la más moderna técnica de programación para garantía del máximo rendimiento del dinero que presupueste el Gobierno.

UN ENLACE A DISTINTO NIVEL EN LA GLORIETA DE EISENHOWER

Entre las obras de mayor espectacularidad por el gran público figura el enlace a distinto nivel que se va a construir en Madrid en la glorieta de Eisenhower, donde confluyen la carretera de Madrid a Barcelona y la autopista de Barajas (por María de Molina) y donde afluirá la prolongación de la calle de O'Donnell. Ese cruce de carreteras, que es actualmente un peligroso paso a nivel, desaparecerá mediante unas desviaciones en curva a distinto nivel y no será el primero ni el único de los que ya existen en España, pero sí el más ostentoso.

MAQUINARIA MODERNA PARA ESPAÑA

La iniciativa privada no ha de ser ajena a la construcción de carreteras. Antes bien, se le dan facilidades para ello. La ley de Carreteras de Peaje es una realidad en España, como lo es en algunos países, y puede tener aplicación y ser un estímulo en el futuro plan de carreteras, que cuando quede ultimado hará que España tenga un porcentaje de autopistas en proporción con las demás carreteras análogo al de los Estados Unidos.

El propio plan incrementará la importación a España de la mejor, más moderna y más potente maquinaria para la rápida explotación, terraplenaje y firme de las carreteras.

Por su parte, el Ministerio de Obras Públicas ha decidido modernizar toda su organización y métodos

materiales para conservación y reparación de los caminos de España. Se terminará el anacrónico espectáculo del peón caminero con su pico, su pala, su espuerta y su apisonador. Ya ha comenzado a adquirirse maquinaria moderna. Y en el próximo cuatrimestre quedarán equipadas todas las Jefaturas de Obras Públicas.

Adenauer anuncia estar dispuesto a celebrar conversaciones con el partido social-demócrata

Ello ha caído como una bomba en el campo político alemán

Bonn, 22.—El canciller Adenauer ha arrojado una verdadera bomba en el campo político alemán al anunciar que está dispuesto a celebrar conversaciones con el partido social-demócrata.

Su anuncio de que aceptará la invitación social-demócrata ha sido una sorpresa para quienes llevan a cabo negociaciones entre los partidos.

Los social-demócratas habían invitado tanto al partido cristiano-demócrata como al grupo de los demócratas libres, el grupo que ahora tiene en su poder la balanza parlamentaria, a celebrar conversaciones sobre la actual situación internacional.

Los demócratas libres rechazaron la invitación y han declarado que cualquier discusión de este tipo debe ser precedida por la formación de un nuevo Gobierno.

Pero Adenauer ha escrito y telefonado su aceptación y que la reunión se celebrará el lunes próximo.

Un Ebro para cada agricultor



Ahora 44 C.V. a 1600 r.p.m. 185.000 ptas.

FABRICADO CON LICENCIAS Y TECNICA FORD
Venta, servicio y recambios CONCESIONARIO OFICIAL EN SEGOVIA
Carlos Tablada Cervantes, 30. Tel. 1328



PIDA BUTANO al teléfono 1466
DISTRIBUIDOR OFICIAL: CASA SOLERA
Servicio permanente



—¿Debería habernos dicho que era su primer robo...!

«FOTOS» Todo el material que precisa para su excursión del domingo
ATALAYA Fernández Ladreda, 12

LE FELICITO, ha elegido bien...!

4 modelos—14 ejecuciones distintas

R 525	R 420	R 338	R 335
POTENCIA 65 c.v. PESO 3.600 kgs. 320.000 ptas.	POTENCIA 45 c.v. PESO 2.410 kgs. 205.000 ptas.	POTENCIA 40 c.v. PESO 2.050 kgs. 183.000 ptas.	POTENCIA 35 c.v. PESO 1.875 kgs. 175.000 ptas.

*El peso de estos tractores es sin contrapesos y sin hidrofino.

HANOMAG BARREIROS

DISTRIBUCION GENERAL PARA ESPAÑA sate Princesa, 1 Planta 4ª MADRID

AGENCIA: **MOSA**

OBISPO QUESADA, 4. T.º 3836 SEGOVIA

AGENTE: **GARCIA SAN FRUTOS**
AVDA. PADRE CLARET, 8 SEGOVIA TELEFONO 2074

Empleado

mayor de 22 años necesita comercio importante de Segovia, colocados absoluta reserva, informes, personalmente en

MARTIN OREJANA
Gestoría, San Agustín, 19

Cine y Teatro

Las confesiones de Ingmar Bergman

"Me voy convenciendo cada vez más de que no es cuestión de viejas o nuevas formas, sino de que la persona tiene que escribir sin pensar en forma alguna; escribir, porque eso es la que le sale libremente del alma." (Chejov, en «La Gaviota»).

Bergman me mira, inquisitivo. El director de «El séptimo sello» y «La fuente de la doncella» comienza el interrogatorio haciéndome una pregunta:

—¿Qué te pareció «Les bonnes femmes»?

—No me gustó.

—Pero te gustó «A bout de souffle».

—Sí.

—Tú no estás bien de la cabeza —dice Bergman—. Aun cuando «Les bonnes femmes» no sea una buena película, hay cosas estupendas en ella. Yo creo que de todos los directores franceses jóvenes, Chabrol es el único del que se puede esperar algo. De él saldrá un día un gran director de cine. Piensa en el comienzo de «Les bonnes femmes», por ejemplo. Es genial. Y lo mismo la escena de la piscina. En todo ello hay un frenesí salvaje. Luego cae en una pura colección de estupideces, como la del asesino de la motocicleta que fuerza a su víctima. Comparalo con Fellini. En esta película de Chabrol ha tenido el italiano una influencia muy grande. Pero donde Fellini hubiera creado un drama llevando la película a un plano estético, Chabrol no tiene nada que aportar... sino un enorme vacío.

—Entonces, ¿lo que tú reprochas a la nueva ola francesa es la temática?

—Sí. Ese vacío es lo terrible. Ese enanismo de la forma que se consume a sí misma. Vuelve a Fellini. Es un crítico de la sociedad, un observador, un agudo observador que parece que no toma ninguna posición, pero que en realidad adopta la más violenta de las posiciones al sacar a relucir el vacío, la ausencia de amor. Y siempre en relación con algo, dando una alternativa, diciendo algo. La mejor película de Chabrol fue «Le beau Serge». Allí sí que había un juicio expresado, allí se daba forma a un drama sobre el bien y el mal. Después...

LA NUEVA OLA

Cambiamos de tema.

—De todas maneras, tú no puedes negar los méritos formales de un film.

—No, si no los niego. Lo que pasa es que, como profesional, no me parecen tan terriblemente interesantes. No es más que una vuelta a los métodos de trabajo del neorealismo (cámara documentalista), pero sí te fijas en «La carreta fantasma», de Sjöström, por ejemplo, tiene fragmentos que tanto se pueden comparar con el neorealismo como con la nueva ola. La misma increíble rapidez en las impresiones, con la diferencia de que todo está meditado de antemano, escogido, calculado, lo mismo en el montaje que en las posiciones de la cámara. Por eso hace una impresión mucho más fuerte. No, lo que los alborotadores franceses necesitan es más respeto por el oficio y mayor preparación profesional. Me hacen pensar a veces en esos dramaturgos noveles que se creen capaces de «evolucionar el género antes de haber aprendido a escribir un drama clásico con arreglo a la regla de las tres unidades. Chicos hábiles sí que lo son. Han pasado muchas horas en las sesiones de la Cinematheque y han visto mucho cine. Pero no basta con eso. A la larga, lo que tienen que hacer es empezar por el principio y aprender a contar las cosas. Contar lisa y llanamente. Sobre la base de su capacidad pueden empezar luego a experimentar, a profundizar y a sacar a la luz nuevas realidades. Una glorificación de la juventud por el mero hecho de que es joven, no me convence en absoluto.

—Pero la juventud pasa y, sin embargo, en cada dirección artística de moda suele haber algo que sobrevive.

—Por supuesto que sí. Yo creo por ejemplo, que «Le beau Serge» se mantendrá viva durante muchos años: lo mismo que «Les 400 coups» que, en su estilo, es una obra maestra. Pero no estoy tan seguro de que pase lo propio con «A bout de souffle» o con «Hiroshima, mon amour». Hay demasiadas cosas en esta película, aunque también contenga trozos maravillosos. Por otro lado, tampoco creo que se sostengan mucho tiempo la mayor parte de mis películas. Ni más ni menos que muchas películas que en el año 39 me hicieron incluso llorar, como «Quai des brumes», me parecen ahora casi cómicas...

LA IMPORTANCIA DEL TEMA

—Entonces —le digo—, lo que tú quieres decir es que las que van a sobrevivir son las películas que contienen un tema importante.

—Exacto. Y por eso, esa veneración por la astucia formal y la futilidad temática me resultan repulsivas. Lo único que, a despecho de todo, permanece, son las palabras de

O'Neill: «Sólo merece la pena escribir sobre las relaciones del ser humano con Dios. Todo lo demás son pretextos». Lo que el dramaturgo quiere decir con eso es que lo único que podemos y debemos tratar, en forma dramática son los temas éticos. Que sea en forma de comedia o de tragedia, eso es ya lo mismo. Toda nuestra

Chejov, un guionista nato

La conversación gira hacia derrotos literarios, en relación con el cine.

—Con frecuencia has subrayado que los cuentos de Chejov son unos argumentos cinematográficos casi perfectos. ¿Puedes precisar un poco esta idea?

—Sí, desde luego. Leyendo un cuento de Chejov no hay manera de evitar su inmediata plasmación en imágenes. Hay una atmósfera mágica, formulada siempre con claridad y perfección. Los personajes están caracterizados con rasgos sutiles y precisos. Y en cuanto al diálogo, pues hay mucho diálogo en sus cuentos, no hacen otra cosa que mantener el tradicional principio de doble columna de cualquier guión. Chejov es muy fácil de traducir al lenguaje cinematográfico. La razón está en que Chejov piensa siempre de una «manera escénica», incluso dentro de su producción novelística.

—Cuando dirigiste recientemente «La Gaviota» en el Teatro Dramático, me enteré de que obligaste a todos los actores a ver la película rusa «La dama del perro». ¿Qué perseguías con ello?

—Durante los ensayos se habló bastante de la «sensualidad» de Chejov. No me refiero, por supuesto, a una sensualidad de tipo erótico, sino a la sensualidad que afecta y abarca a todos los sentidos. En «La dama del perro», precisamente, uno experimenta el olor, la luz, el calor, el frío, los contactos entre los personajes e inclu-

Con éxito excepcional se estrenó "El milagro de Ana Sullivan"

Melodrama en el Calderón, reposición en Maravillas y más flamenco en Price

Madrid. (Servicio especial de Argos). Noveles menores han sido todas las demás en comparación con el éxito excepcional de público y de crítica que ha obtenido la escenificación de varios episodios de la vida infantil de la mundialmente conocida sordomuda y ciega Helen Keller, correspondientes al amoroso empeño de su profesora para poner a la niña en contacto con sus semejantes y hacer entrar un rayo de esperanza en su espíritu.

Reina Victoria: «El milagro de Ana Sullivan», de William Gibson

Toda ha contribuido al triunfo inarrabable de este gran acontecimiento escénico subrayado por constantes aplausos durante la representación y por salvas interminables al final de cada parte. La versión de José López Rubio es todo lo cuidada y primorosa que podría esperarse de tan prestigioso autor. Los decorados y figurines de Buzman constituyen un acierto total. Admirable y digna de los máximos elogios es la dirección de José Luis Alonso, que ha realizado una labor de antología en el esmero que ha puesto en la composición de cuadros, movimientos, baúas, ritmo, ademanes, tonos de voz, etcétera. Con el traductor y los intérpretes recogió las ovaciones del público, al que leyó una carta de Helen Keller en la que expresaba su gratitud por estrenarse en Madrid esta obra que recoge parte de su biografía.

Capítulo especial merece la intervención, en la que ha hecho el sensacional descubrimiento de una gran actriz de trece años, Maribel Ayuso, que en sus innatas condiciones artísticas su brillante preparación en la Sección de Danza de la Real Escuela de Arte Dramático. Esta niña vive (o revive) los años más angustiosos de Helen Keller con tal verismo, que cuesta

Estrenos de cine

«LAS MANOS DE ORLAC»

Nacionalidad franco-italiana. Productora, Riviera International-Films Sd. Cinematográfico Victorine. Director, Edmond T. Greville. Protagonistas: Mel Ferrer, Dany Carrel, Christopher Lee.

Hay fragmentos buenos en esta película, y toda ella, en general, acusa la mano de un director experto, que ha sabido crear el clima adecuado, mover la cámara, definir los personajes y dosificar el interés, pero hay un defecto que afecta al film en origen, y es su falsedad, su poca consistencia. Debía de haber elegido uno de los dos caminos, sin dudar: o el drama psicológico seriamente atacado, o el fácil de lo terrorífico, con la intriga que preparan los artistas ambulantes. La ambigüedad en que sume a la película la incurrir en estos terrenos es la razón de su fracaso. —R. B.

existencia está construida alrededor de este hecho; hay cosas permitidas y cosas que nos están prohibidas. Y las complicaciones que de este hecho se derivan llenan toda nuestra vida. Toda nuestra existencia estamos en contacto con ellas; es la realidad que tenemos que reflejar y en la que tenemos que ser reflejados.

El peculiar aroma de una habitación...

En realidad nada falta en esta gran película. Uno la vive con los sentidos. Chejov ha inspirado tanto al director que éste, a su vez ha llegado a recrear toda la atmósfera del original literario. Conviéndras conmigo en que muy pocas películas sugieren la idea del celo con tanta intensidad como ésta, a pesar de estar realizada en blanco y negro. Uno «siente» el color, por así decirlo. Acuérdate del principio; los días, cálidos, llenos de sol y ráfagas de viento, la pereza, el aburrimiento, la sorda presión del otoño...

—Sin embargo, el adaptador se ha permitido muchas libertades con respecto al original. En él están ausentes muchos de los personajes y detalles «chejovianos» que figuran en la película...

De acuerdo, sí. Pero esos personajes y detalles no son gratuitos, se hallan en otras obras de Chejov. Nada hay en la película que no sea de Chejov. En realidad, la película es tan fiel a Chejov que en contadas ocasiones he visto una película, después de «Journal d'un curé de campagne», de Bernanos-Bresson, que fuese tan respetuosa con el original literario. Y mientras en la película de Bresson lo era de una forma aburrida y mal digerida, en «La dama del perro» lo es, al mismo tiempo, de una forma brillante y fiel. Aunque el director utiliza unos medios de expresión convencionales, el modo de narrar siempre parece nuevo. Ha logrado algo que

Noticiero breve

—Con las lágrimas y aplausos de sus incondicionales, se estrenó en el Calderón el folletín "Las dos hermanas" del guionista radiofónico Sautier Casaseca, por Dorothea Marti, Maria Fernanda Ladrón de Guevara y Josefina Robada.

—En el Maravillas, la compañía de Luis B. Arroyo ha hecho su última reposición de su temporada de verano con "La cigüeña dijo sí", de Carlos Lloplis.

—La excelente comedia policíaca "Culpables", de Jaime Salom, ha llegado a su centésima representación en el Estava.

—Nuevo programa flamenco en Price, bajo el título "Clarines del canto", con Rafael Farina, Porrinas de Badajoz, Carmen Moreno, Lola Campos, etcétera.

—Lola Membrives ha vuelto a Buenos Aires. Es su 58 travesía atlántica.

—Se han suspendido las representaciones de "El milagro de Ana Sullivan", por ser menor de edad Maribel Ayuso y no tener carnet profesional, pero se espera que se arregle este asunto, ya que también en otros países están representando niñas el mismo papel de otra tan ejemplar.

D. FRESNO RICO

constituye el punto máximo del arte cinematográfico; que el espectador no reflexione ni un instante sobre el hecho de que está sentado en una butaca, viendo una película.

—¿Cómo valorarías la película?

—Como profesional, admito y reconozco el impacto que en mí ha producido ese refinamiento en la manera de trabajar, esa capacidad de crear un conjunto coherente, actores, técnicos, compositor, fotógrafos..., todo el equipo. Pocas veces se halla algo tan perfectamente planeado y realizado. La explicación reside, claro es, en que ellos tienen dinero y tiempo para preparar las cosas sin prisas. Todos los detalles están maravillosamente cuidados. Nada se dejó al azar. Compara eso con la vieja mentalidad «roselliniana» que ahora se ha puesto en moda, creen que basta con estar rodeado de bártulos y con tener una sinopsis para improvisar cualquier cosa.

CINE FRANCÉS Y CINE RUSO

—Si enfrentamos la Nueva Ola con el cine ruso actual, ¿qué prefieres?

—Yo prefiero no tener que enfrentarme nada, pero no puedo dejar de sentir el enorme vacío de las películas francesas. Lo esencial para mí, es y seguirá siendo el tema. La temática tiene que sujetarse a la forma. No puede ser al contrario. No es la forma la que ha de buscar el tema, sino el tema el que ha de buscar la forma. Por eso es por lo que «La dama del perro» se recibe como una bendición, como un vaso de agua fresca, después de haber estado obligados a beber mal Pernod durante mucho tiempo. Lo que yo creo es, sencillamente, que las películas francesas actúan con el envenenamiento del sensacionalismo.

—En otras palabras, que lo que a ti atrae de películas rusas como «Don Quijote», «Cuando pasan las cigüeñas» y «La dama del perro» es la concentración en lo esencialmente humano. El tema del individuo en relación con sus semejantes.

—Eso es. Cualquier película que «quiera algo» me parece más significativa que todas esas películas que no quieren nada. ¿En qué queda su astucia formal, su futilidad temática, frente a «La dama del perro»? No tienes más que pensar sino en ese coraje de atreverse a ser lento, casi inmóvil, para poder dar después a la película esa enorme intensidad en cuanto se ecele a la acción. Otra cosa que me maravilla en esta gran película chejoviana es la total ausencia de sentimentalismo, tan frecuente en las representaciones de Chejov que se hacen en muchos escenarios europeos. En la película, hay mucho sentimiento, pero sentimentalismo, ni una gota. ¡Y qué decir de la estupenda manera que la película tiene de equilibrar lo cómico y lo trágico, característica del arte narrativo del maestro ruso!... En fin, te aseguro que podría ver esa película miles de veces.

(Entrevista recogida en cinta magnetofónica por Bengt Forslund, traducida al español por Marina Torres y Francisco J. Uriz.)

CLINICA GILA.— CIRUGIA GENERAL

Consulta diaria, de doce y media a una y media y de cuatro a seis

San Francisco, 23. Segovia. Teléfono 2088

Diego Puerta cortó ayer tres orejas en Oviedo

Los novilleros Chacarte y Andrés Vázquez salieron a hombros de la Monumental madrileña

Oviedo, 21.—Corrida de San Mateo. Lleno en el sol y media entrada en la sombra. Toros de don Antonio Pérez de San Fernando.

Curro Girón, en su primera faena de muleta con estatuarios, redondos y naturales. Tres pinchazos. Aplausos y ovación. En su segundo, faena que inicia con estatuarios para seguir en redondo, de pecho y adornos. Una estocada, Ovación, una oreja y vuelta.

Diego Puerta, con la muleta torea por naturales y sigue con redondos, rodillazos y giraldivas. Un pinchazo, estocada y descabello, Ovación, una oreja y vuelta. En su segundo muleta en redondo y sigue con pases de todas las marcas. Una estocada, Ovación, dos orejas y vuelta.

Curro Romero, faena con redondos, rechazos y por alto, naturales y de pecho. Una estocada lazeada y un descabello, Ovación y vuelta. En el último muleta eficazmente para una estocada y dos descabellos. Aplausos.

En Salamanca

Salamanca, 21.—Cuarta y última corrida de feria. Buena entrada. Seis toros de Herederos de don Felipe Bartolomé, de Sevilla. Manos.

«Miguellín» pone dos pares de poder a poder entre ovaciones. Comienza la faena con varios en redondo, seguidos de siete pases por detrás con la derecha. Estocada casi entra y descabello al cuarto golpe, Ovación, petición de oreja y vuelta.

En el cuarto, faena con la derecha con pases en redondo para dos pinchazos y estocada recibiendo. Ovación, una oreja y vuelta. Al final fue paseado a hombros.

«Mondeño», faena con la derecha para una buena estocada. Aplausos.

En el quinto, faena breve para una estocada casi entera y descabello al tercer intento. Silencio.

Paco Camino, faena con cuatro en redondo y el de pecho. Tres pinchazos y una estocada. Silencio.

En el último, faena con la derecha para dos medias y descabello a la primera. Protestas.

En Logroño

Logroño, 21.—Primera de feria. Buena entrada. Preside monsieur Max Moras, alcalde de la ciudad de Dax, declarada hermana gemela de Logroño. El ruedo lucía un espléndido tapiz de colores, confeccionado con serén, con alusiones a las ciudades de Dax y Logroño. La plaza luce banderas de Francia y España. Toros de Domingo Ortega. Se lidió un sobrero de Sánchez Covalada.

Antonio Ordóñez instrumenta pases sin parar ni aguantar. Mató de media. Bronca. En el cuarto, torea ceñido y quieto con la muleta, con pases en redondo, rechazos y naturales. Dos pinchazos sin soltar, una desprendida y descabella al segundo intento.

Jaime Ostos, pasés de castigo para un pinchazo, otro sin soltar y descabello. Silencio.

En el quinto también silencio.

Luis Segura muleta con brevedad sin poder lucirse. Media estocada a ras de banderillas y un descabello. Protestas.

En el último muestra deseos de agradar. Termina de media estocada. Protestas.

¡Ganadero! OIGA todos los sábados, a las 9 de la noche, la emisión de RADIO SEGOVIA dedicada a los ganaderos de nuestra provincia.

INTERESANTÍSIMOS TEMAS GANADEROS

Guía médica Odontólogos y Clínicas

TOMAS ROLDAN

Corazón y aparato circulatorio

Consulta en la Clínica del Dr. Gila

San Francisco, 23. Segovia

Todos los sábados de once a una

Clínica Quirúrgica de Nuestra Señora del Rosario

E. FERNÁNDEZ DIVAR

Cirugía general Rayos X

Consulta diaria de 12 a 2

Infanta Isabel, 12. Teléfono 18-25 Segovia

CLINICA GILA.— CIRUGIA GENERAL

Consulta diaria, de doce y media a una y media y de cuatro a seis

San Francisco, 23. Segovia. Teléfono 2088

Mobiliza los recursos naturales de los suelos

El superfosfato de cal Hace asimilables las reservas potásicas No acidifica las tierras

ABONAD CON

SUPERFOSFATO DE CAL

Su ácido fosfórico en forma soluble tiene un coeficiente de utilización máximo en todos los terrenos

El plan español de carreteras se ha confeccionado de acuerdo con las más modernas técnicas

Se importará la mejor y más moderna maquinaria para su realización

▲ Más que ampliar la red, suficiente por ahora, se impone la necesidad de modificarla y mejorarla

El diario madrileño "Ya" publica hoy unas declaraciones hechas por el director general de Carreteras, de las que recogemos los siguientes párrafos:

"Dentro de unas semanas será presentado oficialmente al Gobierno el plan general de carreteras, de acuerdo con lo dispuesto en reciente ley votada tras el informe que el ministro de Obras Públicas expuso ante las Cortes Españolas acerca del estado en que se encuentran nuestras carreteras.

La densidad de la actual red es prácticamente suficiente para las necesidades de nuestro tráfico. No parece necesario alterarla sustancialmente en lo que respecta a su longitud. Se impone, sin embargo, la necesidad de modificarla. Es necesario transformar no pocos kilómetros. Hay que mejorar firmes, rectificar trazados, ensanchar algunos tramos e incluso desdoblarse otros, convirtiéndolos en autopistas de dirección única. Y, al mismo tiempo, es preciso evitar un presupuesto con cifras astronómicas.

ENSEÑANZAS DE LA CONFERENCIA MUNDIAL DE INGENIERIA DE TRAFICO

Se da la circunstancia favorable de que el director general de Carreteras, don Vicente Mortes, ha visitado recientemente Estados Unidos, invitado por aquel Gobierno, para participar en la Conferencia Mundial de Ingeniería de Tráfico, a la que han concurrido 750 delegados de todo el mundo.

En la Conferencia Mundial de Ingeniería de Tráfico se han expuesto los últimos y más eficaces estudios prácticos acerca de la capacidad de las carreteras, su trazado, intersecciones y enlaces, señalización, firmes, maquinaria de construcción, etc. Todo ello será tenido en cuenta en nuestro plan de carreteras, al que se están dando

los últimos toques dentro siempre de la realidad de nuestras necesidades de tráfico y nuestras posibilidades económicas

En este plan han colaborado nuestros (Continúa en la página 4)

Programa de los actos conmemorativos del 1.º de octubre de 1936, en Burgos

En esta ciudad se ultiman los preparativos para las fiestas que han de celebrarse

Burgos, 21.—Esta noche, en conferencia de Prensa, el gobernador civil, acompañado del alcalde y del presidente de la Diputación, ha dado a conocer a los periodistas el programa completo de los actos conmemorativos que han de celebrarse en esta capital, con carácter nacional, con motivo del XXV aniversario de la exaltación del Caudillo a la Jefatura del Estado.

El programa es el siguiente: Solemne tedum en la santa iglesia catedral; acto de adhesión de las corporaciones locales y representaciones de todas las provincias españolas en la plaza de José Antonio; recepción en el Salón del Trono de Capitania

Conversaciones Ullastres-Bock, en Viena sobre expansión comercial entre España y Austria

Viena, 21.—El ministro español de Comercio, don Alberto Ullastres, y su colega austriaco, señor Fritz Bock, han celebrado amplias conversaciones referentes a la expansión del comercio entre ambos países.

Según un anuncio oficial, ambos ministros se mostraron de acuerdo en que es posible llevar a cabo un aumento del mutuo intercambio de mercancías. El tráfico turístico entre España y Austria será también incrementado, dice el anuncio.

General, con asistencia de altas jerarquías y representaciones nacionales; desfile militar en la avenida del Cid Campeador, almuerzo ofrecido por la Diputación y el Ayuntamiento, en el Círculo de la Unión Mercantil, a las más altas personalidades del Estado, con asistencia, también, de autoridades y jerarquías nacionales, Cuerpo diplomático y autoridades burgalesas.

Acto de adhesión del Ejército, en la residencia de oficiales de la Ciudad Deportiva General Yague; inauguración oficial del Seminario Metropolitano; acto de adhesión del Frente de Juventudes en el Párral, y acto de adhesión del Consejo Nacional con sesión plenaria en la Sala Capitulare del Real Monasterio de las Huelgas.

Como complemento de los citados se celebrarán diversos festejos populares, que abarcarán desde el 30 de septiembre hasta el lunes siguiente por la noche.

Sofía de Grecia comienza a estudiar español

Atenas, 21.—La princesa Sofía de Grecia, prometida del príncipe don Juan Carlos, ha comenzado a aprender español, según se ha revelado de círculos palaciegos. Don Juan Carlos y su prometida acaban de regresar de un crucero por aguas del mar Egeo.—Efe.

Ochenta millones de pesetas para dotar de material escolar a los niños necesitados

Los maestros estiman que el procedimiento es poco adecuado

Madrid, 21.—En los medios relacionados con la Enseñanza Primaria sigue siendo objeto de numerosos comentarios la decisión oficial de repartir ochenta millones de pesetas para dotar de material escolar a los niños necesitados.

La prensa profesional publica también diversas opiniones en torno a este asunto, entre ellas una del maestro nacional don Antonio Alvarez, en "El Magisterio Español". Señala el señor Alvarez muy atinadamente, los perjuicios que ocasionará la forma en que va a hacerse el reparto de ese material gratuito. Estos perjuicios alcanzarán al propio Estado español, que tendrá que pagar una considerable cantidad por gastos de distribución de ese material a las escuelas y por la cantidad de ese mismo material que va a desperdiciarse, dada la forma en que se pretende distribuirlo; a las librerías escolares, que

EMISION "PIRATA" DEL EJERCITO SECRETO EN LA TELEVISION DE ARGEL

Intervinieron Raúl Salan, Gardy y el locutor, diciendo que será De Gaulle quien se irá y caerá

▲ No podemos contener, dice, nuestra indignación por la política del Presidente

De Gaulle afirma que el problema argelino hay que terminarlo, cualesquiera que sean los sentimientos que Argelia provoque

El mariscal Juin aboga por una Francia unida con Argelia y el Sahara

Argel, 21.—La Organización del Ejército Secreto (O. A. S.) ha interceptado hoy la onda emisora de la televisión en Argel para amenazar con la guerra civil en Argelia. El programa fue interrumpido, y una voz, interfiriendo la onda, dijo: —¡Atención! El general Salan va a hablar. «Aquí Radio France. Habla la voz de la Organización del Ejército Secreto.» Sonó después el canto de «Los africanos».

Sin embargo, durante algunos momentos continuó el programa. Poco después, la emisión normal se interrumpió por segunda vez, y un locutor improvisado, que se identificó asimismo como el general Paul Gardy—uno de los comprometidos en el levantamiento de abril último—manifestó que la Organización del Ejército Secreto va a demostrar muy pronto que representa al conjunto de la nación. «No podemos contener nuestra indignación ante la política llevada a cabo por De Gaulle.» Gardy terminó su breve alocución apelando a la población para que participe en una serie de manifestaciones y huelgas.

Gardy afirmó asimismo que las recientes órdenes del general Charles Aillatét, comandante en jefe de las Fuerzas francesas en Argelia, de declarar la guerra a la organización de derecha OAS era un llamamiento a la guerra civil.

(El general Gardy fue relevado de su puesto y degradado después del fracaso de la sedición de los generales en la capital de Argelia en la última primavera.)

Quince minutos más tarde de la primera interrupción, el locutor anunció que el comandante en jefe en Argelia y la metrópoli de la Organización del Ejército Secreto, general Salan, iba a hablar.

Sonó «La Marsellesa» y se dio la imagen del general Salan. Su discurso duró cinco minutos. Hizo la historia de su acción desde que asumió la dirección de la Organización del Ejército Secreto. «No queremos que el F. L. N. se instale en el Palacio de Verano. Todos los argelinos deben considerarse como movilizados. Debemos encontrar la fraternidad del 13 de mayo con nuestros hermanos musulmanes.»

«Nuestra batalla no ha sido inútil. Pero todos nosotros debemos permanecer vigilantes para comprender la importancia de la O. S. A. en Argelia.»

Salan pidió a la población que se manifieste mañana a las diez de la noche.

Cuando se retiró el general, el locutor volvió a hacer un llamamiento a

la unión, la disciplina y el valor de todos los argelinos que se hallan unidos en el seno de la Organización del Ejército Secreto.

Terminó diciendo que De Gaulle había querido provocar a Argelia y

reservar a sus habitantes la suerte de los congoleños y los tunecinos, pero que «De Gaulle, será usted el que se vaya y el que caiga. La transmisión «pirata» terminó de nuevo con «La Marsellesa».

Declaraciones del mariscal Juin

París, 21.—En unas declaraciones a «L'Aurore», de París; a «Die Welt», de Hamburgo; a «La Gazette de Lausanne», y a «Bund», de Berna, hechas por el mariscal Juin, antes que De Gaulle anunciase su próxima renuncia a los poderes especia-

les, el mariscal dice, entre otras cosas, refiriéndose al problema de Argelia:

«Nuestra civilización—dice el mariscal—necesita la unión de todos para afrontar los riesgos que la cercan.» (Continúa en la página 4)

UN RESTAURANTE EN BARAJAS PREPARA 5.000 COMIDAS DIARIAS

Comen pan de centeno los alérgicos a la harina de trigo

Madrid.—(Servicio de Argos, especial para nuestro diario. Prohibida la reproducción.)

El nuevo y grandioso edificio del aeropuerto de Barajas sigue su marcha lenta pero segura. Son muchos los millones que se están invirtiendo en él, para que la construcción pueda avanzar más de prisa. Estos días ha sido inaugurada la parte más "sustanciosa" del soberbio edificio, que son, naturalmente, las cocinas.

Los alimentos, debidamente condimentados, troceados y dispuestos con gusto, pues por la vista también se come, pasan a un larguísimo mostrador de acero inoxidable, desde el que en bandejas se trasladan a los aviones de Barajas parten, a Barajas llegan o en Barajas hacen escala, para ser servidos en los aviones a los pasajeros.

Puede decirse que se trata realmente de una "fábrica de comidas" que cada veinticuatro horas transforma en succulentas minutas centenares de kilos de carne, aves, pescados, huevos, verduras, frutas, etc. que, con sus correspondientes bebidas, han de hacer más grata y "alimenticia" la travesía aérea de los pasajeros de las distintas compañías que tienen establecidos servicios en el aeropuerto madrileño.

Angel y otro en la calle de Earbieri—que despachan diariamente pan de centeno a ciertos restaurantes y a vecinos de la villa que lo consideran como un delicioso manjar. Hasta en los cócteles elegantes se ha puesto de moda el pan de centeno para los "pinchos" de caviar, y untado con mantequilla dicen que resulta más apetitoso que el pan de trigo. El consumo no llegará ni a doscientos kilos diarios de pan en Madrid y la producción de centeno en España, viene a ser de cinco millones de quintales métricos, con un valor de dos mil millones de pesetas, cultivado en los terrenos más pobres y ariscos, de los cuales corresponden ocho mil hectáreas a la provincia madrileña.

Mal estado de algunas carreteras por derrumbamiento de muros

Madrid, 21.—La Dirección General de Carreteras del Ministerio de Obras Públicas informa que en las carreteras de Tarragona a San Sebastián y Bilbao, entre Ceanuri y Villaró, y de San Sebastián a Santander y La Coruña, entre las carreteras y Ortuella, existe dificultad de paso a causa de derrumbamiento de muros por los temporales.

"Sobre gustos no hay nada escrito", reza el adagio, y no debe extrañarnos que haya quienes prefieran el pan de centeno al de trigo, especialmente los alérgicos, que se ponen a morir con una sola migaja de pan candial, y muchos visitantes extranjeros, como los alemanes y los nórdicos, y también algunos españoles, como los gallegos y asturianos, acostumbrados al pan ácido y moreno.
En Madrid hay por lo menos dos establecimientos—uno en la plaza del

Rusia protesta por un proyectado lanzamiento de millones de agujas al espacio por los Estados Unidos

Serán un peligro-dice-para las naves espaciales

Estocolmo, 21.—Los científicos soviéticos han protestado contra el plan de los Estados Unidos de lanzar millones de agujas metálicas al espacio por: considerarlo un posible peligro para las naves espaciales tripuladas soviéticas, según informa la agencia de información soviética Tass.

Las agujas serían lanzadas desde un satélite artificial «Midas» y formarían un cinturón alrededor de la Tierra.

DECRETO SOBRE EMISION DE TITULOS DE RENTA FIJA

Necesitarán previa consulta del Comité de Crédito

Madrid, 22.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy un decreto sobre emisión de títulos de renta fija.

En la parte dispositiva del mismo se establece que las sociedades anónimas y las demás empresas de carácter económico que no sean instituciones de derecho público, antes de proceder al anuncio y puesta en

circulación, dentro y fuera de España, de obligaciones, bonos y demás títulos mobiliarios de interés preestablecido y que no sean representativos de partes proporcionales de su capital social, habrán de cumplimentar el trámite de previa consulta al Comité de Crédito a medio o largo plazo. No será necesaria la consulta cuando el nominal de los títulos que hayan de emitirse o ponerse en circulación en España no exceda de cinco millones de pesetas, a no ser que en el plazo de los diez primeros meses anteriores a la suscripción proyectada, hubieren efectuado alguna otra puesta en circulación de títulos de renta fija que hagan exceder de cinco millones su importe total. Tampoco están comprendidas en las prescripciones de este decreto las emisiones a plazo medio y largo efectuadas por las entidades oficiales de crédito con autorización del ministro de Hacienda.

En el decreto se consignan las principales características que deberán contener con las consultas a formular por las entidades interesadas, así como los documentos que han de acompañar a las mismas. El Comité de Crédito a medio y largo plazo evaluará la consulta en el plazo máximo de un mes, a contar desde el día siguiente al en que se presente la consulta. También se indican en el decreto las sanciones que llevará consigo el incumplimiento de las normas contenidas en el mismo.

A las 24 horas de nacer, en Lisboa, un niño operado en Barcelona

Se encuentra en estado satisfactorio

Barcelona, 21.—Un niño nacido hace veinticuatro horas en Lisboa ha sido traído en avión para ser objeto de una operación de urgencia.

El pequeño padece de atresia de esófago y ha sido puesto en manos del doctor Claret. El recién nacido llegó a mediodía en un Clipper norteamericano, acompañado de un doctor portugués, de una enfermera y del padre, apellidado Cardoso. Durante el viaje le ha sido aplicado continuamente oxígeno. Ya en Barcelona, el niño fue trasladado en una ambulancia que le aguardaba a la clínica, en la que inmediatamente fue intervenido con resultado satisfactorio.

La operación se ha prolongado cerca de tres horas y ha sido llevada a cabo por el doctor Claret.—Cifra.

La radiactividad ha subido 100 veces lo normal en Francia

París, 21.—La radiactividad en la atmósfera sobre ciertas estaciones de detección de radiación en Francia ha subido cien veces lo normal el 16 de septiembre, anuncia el ministerio de Sanidad.

Esta subida se registró después de haberse contado once veces la normal los días 13 y 14, volviendo a la normalidad el 15 y subir mucho al día siguiente.

Libros, Revistas, Impresos de larga tirada, Trabajos comerciales

Encárguelos en los talleres tipográficos de

EL ADELANTADO